Фамилия, имя

_____________________________________________________________________________

Вариант – 1
1. Запиши примеры в «столбик»  и выполни действия:

3278 + 4615 =

42930 – 1760 = 


2. Сравни числа:   

  32624   и       9316                                     86000    и      85099   

3. Представь число 96394 в виде суммы разрядных слагаемых


4.   Выполни действия:

9400 * 400 =          63 0000 : 7 000 =


5. 64 : 4 + 3 * 9* 7 – 91 : (28 : 4 ) =


6. Найди площадь и периметр, закрашенной фигуры:


2 дм                                                             Дано:
     3 дм
                              4 дм        5 дм
7. Запиши выражение: 

- произведение суммы   чисел а и b и разности чисел t и k
-  частное числа с и произведения  чисел d и l

8. У Наташи и Кати вместе 27 рублей, причём у Кати – на 3 рубля меньше, чем у Наташи. Сколько денег у Кати?
